
 
 
 
 
ZAPISNIK  
 
o poteku 18.seje sveta MČ Dolgo polje, ki je bila dne 15.6.2022 z začetkom ob 16.00 uri v 
sejni sobi MČ Dolgo polje, Brodarjeva ulica 4 Celje. 
 
Na seji so bili prisotni: Ivan Domitrovič, Rado Romih, Viktorija Knez, Urška Močnik, Vincenc 
Kolar. 
Opravičeno odsotna  Dragica Poznič. 
 
Z vabilom je bil predlagan naslednji  
 
DNEVNI RED : 
 

1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev zapisnika 17. seje 
2. Komunalna in prostorska problematika naše MČ (parkiranje, drevje, prostorsko 

urejanje,  otroška igrišča itd.) 
3. Priprava na september in oktober 
4. Dopisi krajanov ter pripombe in predlogi članov sveta 
5. Razno (vprašanja, pobude in predlogi). 

 
 

K 1. točki: 
 

Predsednik je pozdravil vse navzoče in ugotovil, da je prisotnih 5 članov sveta in da je tako 
svet MČ Dolgo polje sklepčen.  
Člani sveta so potrdili zapisnik 17. seje s sledečo dopolnitvijo: 
Predsednik oblikuje dopis za MOC Celje glede odstranitve pajesnov s šolskih okolišev srednjih 
šol, gospod Romih ga posreduje podžupanji. 
 
 

K 2. točki: 
 

Na predlog predsednika smo združili drugo in četrto točko dnevnega reda, saj se 
problematika oziroma vsebina obeh točk medsebojno navezuje. 
  
Gospod Romih, vodja odbora za okolje in prostor, je predstavil zapisnik ogleda razmer 
zelenih površin in dreves v naši MČ, in to glede dotrajanih dreves, novih zasaditev, podhodov 
in stopnišč ter otroških igrišč. 
 
V nadaljevanju smo razpravljali in obravnavali problematiko prometne ureditve oziroma 
parkiranja. 
Hkrati smo se v razpravi seznanili z vsemi dopisi in pritožbami naših krajanov. 
 
Zadeve vezane na vsebino zapisnika terenskega ogleda naše MČ: 
Kosovelova ulica še vedno čaka na zasaditev okrasnih češenj v peš coni, zasadijo se letos 
jeseni. 
Mnenje arborista glede odstranitve dotrajanih dreves v Kosovelovi ulici bo zopet odmaknilo 
realizacijo odstranitve ter zasaditve lip. Sprašujemo, kdaj bo načrtovana ureditev 
realizirana. Kdaj bo MOC Celje vendarle pričela urejati kolesarsko stezo po Kosovelovi ulici 
in posledično ukinila parkiranje v delu Kosovelove, ki vodi od križišča z Oblakovo ulico do 
srednjih šol. 
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Vrunčeva ulica še vedno čaka na odstranitev pajesnov, še vedno ni dorečena ureditev 
drevoreda. 
 
Oblakova ulica: kdaj se bo realizirala odstranitev suhih brez in nova zasaditev. 
 
Nušičeva in Ipavčeva ulica naj bi se uredili v septembru 2022. 
 
Sanacija stopnišč do podhodov in podvozov se ne premakne iz mrtve točke. Kdaj bo ta 
projekt dočakal realizacijo? 
 
SKLEP št 1: 
 
Obnova in dograditev osrednjega otroškega igrišča: Člani sveta so sprejeli sklep, da se 
prvenstveno uredi otroško igrišče med Tkalsko in Zoisovo, ostala igrišča (Nušičeva…) pa  
potem. G. Romih do 30.8.2022 pripravi idejno zasnovo otroškega igrišča.  
 
Ponovno izpostavljamo, da sta obnova in dograditev osrednjega otroškega igrišča nujni. 
Otroško igrišče bi tako predstavljalo prostor za druženje vseh generacij. Da bi se stvar 
vendarle premaknila iz mrtve točke, bo gospod Rado Romih na osnovi našega naročila izdelal 
orientacijsko projektno ureditev. 
Predhodno predlagamo ponoven terenski ogled lokacije z MOC in s tem bolj zavezujoč 
dogovor. Rok za realizacijo obeh sklepov je 30.avgust. 
 
 
SKLEP št 2: 
 
Modra cona pri Sedmici: MČ ponovno pozove MOC da realizira projekt modre cone. 
Na sestanku predstavnikov MČ in predstavnikov občine z gospo podžupanjo smo dorekli, da 
bo občina pričela z vsemi potrebnimi aktivnostmi glede rešitve te problematike. Sprašujemo, 
kdo bo s strani občinskih služb vodil ta projekt in kdaj bomo dorekli rokovnik posameznih 
aktivnosti. 
Predlagamo tudi novo klasifikacijo parkirišč in prilagoditev cenovnih razmerij (opozarjamo, 
da je ogromno parkirišče ob Vrunčevi ulici skoraj vedno prazno oziroma četrtinsko 
zasedeno). 
 
 
Sedmica in dostop do trgovine (prestavitev korit): 
Ugotavljamo, da je možna takojšnja ureditev ter prestavitev korit, saj so le ta že 
postavljena ob igrišču. 
Treba jih je le očistiti, prestaviti in na novo zasaditi. Realizacija je možna takoj, seveda ob 
pripravljenosti in odgovornosti Zelenice d.o.o. MČ bo izdala naročilnico po prejemu 
ponudbe. 
 
SKLEP št 3: 
Člani sveta so sprejeli sklep, da MČ izda naročilnico, da bodo ZeleniCe d.o.o. prestavile 
korita ob lokalu Sedmica za nemoten dostop do trgovine. 
 

K 3. točki: 
 

V septembru nas čaka priprava na praznovanje naše MČ. V zadnjem tednu avgusta bomo na 
redni seji MČ oblikovali program praznovanja. Člani pripravijo nove in sveže vsebinske 
predloge.  
Oblikovali smo že nekaj predlogov aktivnosti: 
-Osrednja prireditev s kulturnim programom in medgeneracijskim poudarkom v povezavi s 
Prvo OŠ in DU Dolgo polje 
-Voden sprehod z zgodovinarjem in etnologom po naši MČ 
-Ukradeni otroci 



-Drugi del vodenega ogleda po starem mestnem jedru 
-Sprejem krajanov nad 80.let 

K  točki razno: 
 

Jesenske volitve postavljajo pred nas nalogo, da bomo oblikovali širšo odprto listo 
kandidatov za nove člane vodstva MČ. Želimo vključiti nove, mlade ali vsaj mlajše krajane, 
ki bodo sooblikovali naše bivanje na Dolgem polju v novem volilnem obdobju. 
Vsak sedanji član Sveta MČ naj pripravi nekaj predlogov možnih kandidatov. 
 
 
Ker so bile točke dnevnega reda izčrpane, je predsedujoči Ivan Domitrovič zaključil uradno 
sejo ob  18.00 uri. 

                                                                     
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
  


